

Tolnaikumokat hirdettek a Vár a Megye napon

2016.08.27.

A megye 58 települése képviseltette magát a pénteki „Vár a Megye” – Tolna Megyei Értékek Napján Zombán.

A délelőtti programok között huszonhat csapat nevezett a főzőversenyre, ahol azt a feladatot kapták, hogy egy településükre jellemző étellel kápráztassák el a zsűrit. A Kincses Tolna megye névre keresztelt élő társasjátékban tizenkét csapatnak tizenkét szellemi ügyességi feladatot kellett megoldania, többek között települések, vagy egyes települések jellegzetességek helyét kellett bejelölniük vaktérképen.

Délután a Happy Street Band koncertjét és az ebédet követően jelentették be a Tolnaikumokat – kiemelt megyei értékeket és érték díjasokat. Tolnaikum lett a vármegyeháza, a Sárköz népművészete, a Gyulaji dámszarvas, a Bonyhádi zománcáru és zománcedény, a Grábóci szerb ortodox búcsú, a Györkönyi pincefalu, a Szekszárdi történelmi borvidék és borai, érték díjas lett a Bátaszéki Települési Értéktár Bizottság, valamint **Medina község**.

Az elismerteknek dr. Say István, a Tolna Megyei Értéktár Bizottság elnöke, Fehérvári Tamás a megyei közgyűlés elnöke, valamint a Nemzeti Művelődési Intézet képviselőjében Komjáthy Ágnes gratulált. A megmérettetések eredményhirdetését követően kerülhetett sor a „borMegyetem”-re, egy olyan borkóstolóra, mely során az érintett borászok borukat bemutatva, rövid előadás keretében beszéltek pincészetükről, terveikről. Így hívták fel a figyelmet a megye különböző térségeinek kiváló boraira, Tolna megye borvidékeinek elnökei, Heimann Zoltán és Schmidt Győző vezetésével.

A kóstolón a Szekszárdi és a Tolnai Borvidék tizenkét díjnyertes borát mutatták be. A délutánim Kispályás labdarúgó megyekupán 6 csapat mérte össze tudását, közben pedig kulturális műsor zajlott a Zombai Hagyományörző Egyesület, a Zombai székely mesemondók és a Nagyszékelyi Pajtaszínház közreműködésével.

Az eseményt a Tolna Megyei Önkormányzat megyenapi rendezvényei keretében a Nemzeti Művelődési Intézettel és Zomba önkormányzatával szervezte meg.

Forrás:

Tolnai Népújság

TEOL

Kapcsolódó tartalmak

Tolnatáj Televízió Híradó